

内蒙古煤矿透水31人被困 温家宝要求千方百计抢救被困人员

新华社内蒙古乌海3月1日电 3月1日7时许，神华集团乌海能源有限公司骆驼山煤矿在建矿井发生透水事故后，国务院总理温家宝作出重要指示，要求千方百计抢救被困人员，并做好善后工作。受温家宝总理委派，国务院副总理张德江已赶赴事故现场，指导救援工作。

事故发生时，井下有77人作业。截至18时，已有46人被救援升井，其中1人经抢救无效死亡，尚有31人被困井下，救援工作正在紧张有序进行。

据神华集团骆驼山基本建设煤矿透水事故抢险救援领导小组提供的消息，3月1日7时29分，由中煤五公司、陕西煤建公司和郑州煤建公司承建的神华集团骆驼山基本建设煤矿，在施工中井下16号煤层掘进工作面发生透水事故。

据初步判断，事故原因是在施工中井下16号煤层掘进工作面底板奥灰水突水。抢险救援人员现正在查找井下被困人员位置，并采取打钻和调集大泵抽水等措施，实施紧急救援。

神华集团骆驼山基本建设煤矿于2006年开始建设，属在建矿井，设计生产能力为每年150万吨。



发生事故的下井口。 (新华社发)

大熊猫“圆圆”动情 “团团”仍不“来电”

新华社台北3月1日电 在台北动物园生活一年有余的雌性大熊猫“圆圆”，近期开始有明显的发情迹象，可惜另一只雄性大熊猫“团团”到目前为止对“她”仍不“来电”。

台北动物园1日表示，“圆圆”从上个月24日起出现发情征兆，食量从每天平均约14公斤的竹子减少到8公斤，并开始有蹭阴行为，动物园已开始让两只大熊猫分头进入早就预备好的“洞房”适应

环境。四川雅安基地的大熊猫专家周强也于上月中旬来访，提供宝贵经验，并和动物保姆交换意见。

台北动物园园长叶杰生表示，今年情人节动物园特别用竹子编成心心相印的图案，祝福“团团”、“圆圆”在发情期间可以泡水降温。

“圆圆”早日“圆房”。去年“圆圆”抵台，就提早在2月14日达到发情高峰。今年，为了让大熊猫尝试进行自然交配，动物园特别在户外运动场加设水池，让“团团”、“圆圆”在发情期间可以泡水降温。

网帖曝“局长日记”记录与多名女下属淫乱 广西烟草部门展开调查

新华社南宁3月1日电 近日，互联网上一个题为《广西这个局长日记啥都写》的帖子引发了网民热议，“日记”反映了广西烟草系统一干部的荒唐行为。3月1日，广西壮族自治区烟草专卖局

党组决定对当事人可能涉及违法违纪问题展开正式调查。

这个网帖内容以第一人称、日记体形式记录了广西烟草系统一干部疑似受贿、发生不正当男女关系的情况。帖子在网上广为传播。

广西壮族自治区烟草专卖局党组对此高度重视，2月22日上午决定由纪检监察部门介入调查。

自治区烟草专卖局称，“根据初查情况判断，‘局长日记’的内容是有根据的”，当事人目前已从销售处处长岗位上被停职审查。

自治区烟草专卖局表示，问题一经查实，将立即依纪依法严肃处理。

■延伸阅读

网上热传的“局长日记”

“这个局长有意思，日记啥都写。”2月28日，135篇被认为广西某市烟草局局长的日记在网上引起极大轰动，被各大网站疯传，天涯社区有关帖子的点击量已超过20万。网友看后评价，日记主人的中心工作是喝酒，其次是玩女人，日记不啻一部新的官场现形记。

网友“含仙子”2月27日在天涯社区发帖展示的“局长日记”，包括从2007年9月24日至2008年1月31日每天的日记以及之后的5篇，共计135篇，每篇一般几十字。网友评价日记“非常简练，但真实生动，文笔流畅，充分刻画人物内心世界，尤其是细节描述得较好”。

真有这么多情人？

该日记被网友公认为“香艳日记”，很多篇日记提及性事，并涉及几个女人。

“9月18日星期二，上午在

宿舍。下午先去国大要了个房，再去办公室，容××等来，明天他们考专卖员，晚上和他们一起喝了不少的红酒。11点多去国大，小谭早到了，她来月经……”9月26日“晚上小谭要和我做，她29号要结婚了还要和我玩，看来这个女孩真是太野了！……”12月4日“喝多了，小盘也多了，叫她到我房间……”(省略号处为性活动描写)。

性事地点主要在广西当地宾馆，也有在广州，还有在情人小谭家里。

“局长日记”在2007年最后一天对一年工作、人生观及玩女人有总结体会：“2007年过去了，这一年我的工作更顺手了，企业规范，中层干部努力而理解我的工作意图，我在员工中的威信高，今年更是全面完成任务，收入又高达20万元，明年更好做。鉴于此我都无所谓回不回区局了，能再干两年直接回区局干个闲职再内退最好。今年儿子

又争气，得到了推荐研究生，不用考了，两年后他找工作会容易得多。今年自己玩相机上了一个台阶，今后就会好好地玩到老。玩女人上，终于玩了，又和小盘玩上了，还固定地和谭××玩，还有个莫××待玩，今年真是交了桃花运，女人多了就是要注意身体。”

另外，网友总结日记里提到与他有性关系的女人除了谭××、小盘，还有彭×、杨××、李×，这些女人的特点也被“盘点”出来。

工作就是请客吃饭？

日记显示，在大部分的日子里，这位局长都在喝酒，不管周末还是工作日，并常“喝多了”，工作日下午还在烂睡。“2007年9月29日星期六，晚上和一帮中层陪交警大队的林政委吃饭又喝了不少酒”、“10月15日星期一，晚上厂里的何书记、宋厂长、销售部的所

有领导都来了，喝了不少洋酒，多了”、“11月26日星期一，中午刘××来和他们一起喝酒，喝多了，下午睡到晚上”，等等。

日记又记录了两次受贿经历：9月16日“中午王××叫去桂景大酒店吃饭，就我们俩，他给了两瓶茅台酒和5万元，存了3万，拿2万回去”、9月20日“下午到办公室，陈×到办公室坐一下，给了1万元，李给了2000元”。

日记还有官场内幕交易：12月11日“晚上和黄××及土地局的肖局等一起吃饭，定了我们出报名费500万，以确保地皮到我们手，又喝了不少”。

日记还显示，这位局长经常去考察顺带游玩。但这些都不影响他被评为先进。2008年1月25日“下午表彰和总结，我们又得了先进，今年可以拿满工资了，达到25万元”。(据《羊城晚报》)

广西公考题泄题事件追踪
2人被刑拘
3名干部被停职

新华社南宁3月1日电 1日，广西处理2010年公务员考试试题泄题事件的工作组发出通报说，目前泄题事件调查工作取得阶段性进展，南宁“中公教育”培训机构2名负责人被刑事拘留；广西壮族自治区人力资源和社会保障厅1名领导干部和广西人事考试中心2名干部因泄题事件被停职检查。

广西壮族自治区泄题事件工作组新闻发言人牛献忠说，自治区决定对负责2010年广西公务员考试入围命题工作原自治区人事厅党组副书记、副厅长，现任自治区人力资源和社会保障厅巡视员何利顺，广西人事考试中心主任李烈荣，广西人事考试中心副主任唐昌民停职检查。

自治区公安厅副厅长梁宏伟透露，案件目前已取得重要突破，公安机关已接触分数可疑的考生707名，审查其他人员200多名。现在已初步查明故意泄题、贩卖、传播考题和答案的商业链条、传播途径和方式以及一些涉案的主要嫌疑人。

对于网民提出的广西一家从事公务员考试考前培训业务机构“中公教育”涉嫌在QQ群传播广西公务员考试试题答案的问题，梁宏伟称：“已刑事拘留了南宁‘中公教育’培训机构2名负责人。”

就汽车召回
丰田章男
向中国消费者道歉

新华社北京3月1日电 丰田汽车公司社长丰田章男1日晚在北京召开说明会，就丰田汽车包括中国在内的全球范围实施的大规模召回，给中国消费者带来的担心和影响，3次表示道歉。他提出将进一步强化安全、质量体系，尽早挽回消费者信心。

3月1日，丰田章男在出席美国国会听证会后，直接从美国飞到北京，由他本人通过新闻媒体直接向中国消费者说明情况。

广州发生
猪口蹄疫
发病猪已扑杀处理完毕

新华社广州3月1日电 记者3月1日从广东省畜牧兽医局了解到，经国家口蹄疫参考实验室检测，广州市白云区石井街黄金围发生生猪O型口蹄疫，发病生猪共1474头，所有发病生猪及同群猪共8382头已扑杀并无害化处理完毕。

杭州“禁烟令”生效
违者最高罚50元

新华社杭州3月1日电 3月1日起，《杭州市公共场所控制吸烟条例》正式实施，10类场所禁止吸烟，违者最高罚50元。

这10类禁止吸烟的场所包括医院、学校、博物馆、公交车、地铁、电梯等。公园、广场举行集会等重大活动时，禁止吸烟。同时，杭州市还规定了9类控制吸烟场所，主要包括一些经营性服务场所和机关、社会团体、事业单位及其他组织的办公室、办事大厅、营业厅、礼堂、食堂等场所。